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2019  

 

年度 
回答率 

（％） 

学びがこれからの人生で

役立つか（とても思う＋

どちらかといえば思う） 

卒業することへの誇り 

（とても思う＋どちらかと 

いえば思う） 

学生生活満足度 

（満足＋どちらかと 

いえば満足） 

2014 72.7 94.3 - - 

2015 91.3 92.9 - - 

2016 96.1 90.7 79.5 91.0 

2017 95.4 96.7 80.2 94.5 

2018 95.5 94.4 76.6 93.1 

2019 91.0 92.4 75.6 90.1 
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2019年度卒業生アンケート結果（概要） 

2019年度卒業生 144名中 131名回答［回答率 91.0％］  ＊2020年 3月 2日～31日まで回答受付 
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